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Na Štěpánce byla dnes uzavřena časová schránka
Datum: 22.4.2011
Autor: Koišová Hana
Dnes  v podvečer  zaplavily  Štěpánku  desítky  lidí.  Přišly  se  totiž  podívat  na  uzavření 
časové  schránky,  která  bude  opět  otevřena  až  22.  dubna  v roce  2061.  Do  schránky 
mohli lidé ukládat předpovědi o tom, jak bude život vypadat za 50 let, všechny věštby 
odevzdané návštěvníky Zeměfestu, originální práce žáků a studentů z projektů "Kdo tu 
s námi žije" (1.stupeň ZŠ) a "Proměny krajiny" (2.stupeň ZŠ a SŠ) a další dokumenty a 
fotografie,  dokreslující  našim  potomkům  dnešní  podobu  města  a  našeho  životního 
stylu.

Uzavření schránky předcházelo sázení pamětního dubu, pod jehož kořeny byla zakopána láhev s podpisy všech 
přítomných. Toho se ujala nejmladší přítomná holčička, která, podle slov pořadatelů, otevření schránky jistě zažije. 
Následovalo v hudebním altánku poetické hudebně-literární představení při svíčkách "Muž, který sázel stromy" Dua 
paradlo. Pak uzavřeli časovou schránku čtyřmi zámky představitelé čtyř významných institucí Mladé Boleslavi: Raduan 
Nwelati, primátor města Mladá Boleslav, ředitelka DDM Hana Suková Pelantová, Alena Najmanová za sponzora akce 
(společnost ŠKO-ENERGO) a ředitel muzea Luděk Beneš. Ti budou klíče 50 let předávat svým nástupcům, aby mohli 
v pátek 22. dubna 2061 časovou schránku s poselstvím opět otevřít. „Časová schránka bude pravděpodobně uložena  v 
portálu parkovacího domu na Staroměstském náměstí  - částečně zazděna, aby štítky s informací o datu otevření 
zůstaly čitelné,“ řekl Jan Cindr z pořádajícího Domu dětí a mládeže Mladá Boleslav. „Jistě je to poselství – ale také to 
má význam i pro nás, protože si uvědomíme, že Země není jen naše, ale je i našich potomků. Myslím, že hlavní odkaz 
má být v tom, že se máme k Zemi chovat zodpovědně, aby tu i za padesát let mohl někdo žít a tento náš vzkaz si tu 
vyzvednout. A doufám, že i oni si uvědomí, že se musí chovat k naší Zemi dobře, aby si ji i jejich potomci mohli užívat,“ 
řekl dnes primátor města Raduan Nwelati. Dnešní akce se konala v rámci mezinárodního Dne Země.
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